
1. Neme 2. Kora 3. Milyen iparágban dolgozik? 4. Mi a legmagasabb iskolai végzettsége?

Férfi 26-39 Vendéglátás gimnáziumi

Férfi 26-39 Biztosítási OKJ felnőttoktatási szakképzés

Férfi 18-25 Bank gimnáziumi

Nő 26-39 Bank és biztosítás egyetemi végzettség

Nő 18-25 Agrár/szogáltatóipar gimnáziumi

Férfi 18-25 Logisztika gimnáziumi

Férfi 40-55 Szolgáltató OKJ felnőttoktatási szakképzés

Nő 18-25 kereskedelem főiskolai végzettség

Nő 18-25 Pénzügy OKJ felnőttoktatási szakképzés

Férfi 18-25 Tanuló gimnáziumi

Nő 26-39 Műszaki  egyetemi végzettség

Nő 18-25 Nem dolgozom  főiskolai végzettség

Nő 26-39 Műszaki  egyetemi végzettség

Nő 18-25 - OKJ felnőttoktatási szakképzés

Nő 18-25 Hr gimnáziumi

Nő 26-39 Pénzügyi szolgáltatások egyetemi végzettség

Nő 18-25 Műszaki szolgáltatások gimnáziumi

Férfi 18-25 Kereskedelem szakközépiskola, szakiskola

Nő 26-39 vendéglátás egyetemi végzettség

Férfi 26-39 pénzügy egyetemi végzettség

Nő 40-55 vendéglátás főiskolai végzettség

Férfi 40-55 vendéglátás OKJ felnőttoktatási szakképzés

Nő 55+ közoktatás OKJ felnőttoktatási szakképzés

Férfi 55+ építőipar szakközépiskola, szakiskola

Nő 26-39 Álláskereső OKJ felnőttoktatási szakképzés

Férfi 26-39 Kereskedelem szakközépiskola, szakiskola

Férfi 18-25 gyógyszer, szolgltató gimnáziumi

Nő 18-25 Vendéglátás gimnáziumi

Nő 55+ agrárkutatás OKJ felnőttoktatási szakképzés

Férfi 18-25 vendéglátás szakközépiskola, szakiskola

Nő 26-39 vendéglátás szakközépiskola, szakiskola

Nő 18-25 Logisztika gimnáziumi

Férfi 18-25 Szolgáltató szakközépiskola, szakiskola

Férfi 18-25 Hallgató gimnáziumi

Férfi 26-39 Kereskedelem OKJ felnőttoktatási szakképzés

Nő 26-39 telekommunikáció főiskolai végzettség

Nő 18-25 Logisztika gimnáziumi

Férfi 18-25 Diák szakközépiskola, szakiskola

Férfi 18-25 Vendéglátás  OKJ felnőttoktatási szakképzés

Nő 18-25 kereskedelem gimnáziumi

Férfi 18-25 Autoipar egyetemi végzettség

Férfi 18-25 Epitoipar OKJ felnőttoktatási szakképzés

Nő 18-25 Egészségügy egyetemi végzettség

Férfi 26-39 Gazdasagi szektor főiskolai végzettség

Nő 26-39 IT egyetemi végzettség

Férfi 18-25 Elektronikai gimnáziumi

Nő 18-25 Szolgáltatói  OKJ felnőttoktatási szakképzés



Nő 26-39 informatika egyetemi végzettség

Nő 18-25 Autóipar gimnáziumi

Nő 40-55 Szolgáltatás  egyetemi végzettség

Nő 26-39 Szolgáltató ipar  gimnáziumi

Nő 26-39 Vegyipar egyetemi végzettség

Nő 26-39 Nagykereskedelm szakközépiskola, szakiskola

Férfi 40-55 építőipar szakközépiskola, szakiskola

Férfi 26-39 gépipar egyetemi végzettség

Nő 26-39 logisztika egyetemi végzettség

Nő 26-39 szépségipar szakközépiskola, szakiskola

Férfi 40-55 kereskedelem szakközépiskola, szakiskola

Férfi 26-39 kereskedelem OKJ felnőttoktatási szakképzés

Férfi 26-39 vendéglátás szakközépiskola, szakiskola

Nő 18-25 egészségügy főiskolai végzettség

Nő 55+ egészségügy egyetemi végzettség

Nő 40-55 kereskedelem OKJ felnőttoktatási szakképzés

Nő 26-39 személyiedző OKJ felnőttoktatási szakképzés

Férfi 26-39 vasúti szállítás főiskolai végzettség

Férfi 26-39 logisztika egyetemi végzettség

Férfi 40-55 szállítmányozás szakközépiskola, szakiskola

Férfi 55+ egészségügy doktori

Nő 26-39 szállodaipar egyetemi végzettség

Nő 26-39 szállodaipar főiskolai végzettség

Nő 26-39 szállodaipar főiskolai végzettség

Férfi 26-39 gyógyszeripar egyetemi végzettség

Férfi 18-25 logisztika gimnáziumi

Nő 18-25 egészségügy főiskolai végzettség

Nő 40-55 Oktatás egyetemi végzettség

Férfi 18-25 Logisztika főiskolai végzettség

Férfi 18-25 Gépipar szakközépiskola, szakiskola

Nő 26-39 Logisztika OKJ felnőttoktatási szakképzés

Nő 26-39 Szolgáltató egyetemi végzettség

Férfi 26-39 szállodaipar egyetemi végzettség

Férfi 26-39 Vendéglátás szakközépiskola, szakiskola

Nő 40-55 szépségipar OKJ felnőttoktatási szakképzés

Férfi 55+ Logisztika OKJ felnőttoktatási szakképzés

Nő 40-55 vendéglátás szakközépiskola, szakiskola

Nő 40-55 szépségipar szakközépiskola, szakiskola

Nő 18-25 Szállítmányozás szakközépiskola, szakiskola

Nő 40-55 egészségügy főiskolai végzettség

Férfi 18-25 Gépipar OKJ felnőttoktatási szakképzés

Férfi 40-55 vendéglátás szakközépiskola, szakiskola

Nő 40-55 felsőoktatás egyetemi végzettség

Férfi 40-55 Szolgáltatás szakközépiskola, szakiskola

Férfi 55+ egészségügy doktori

Nő 26-39 szállodaipar egyetemi végzettség

Nő 55+ közoktatás OKJ felnőttoktatási szakképzés

Nő 55+ Vendéglátás szakközépiskola, szakiskola



Nő 26-39 szépségipar OKJ felnőttoktatási szakképzés

Férfi 40-55 építőipar szakközépiskola, szakiskola

Férfi 18-25 Kereskedelem szakközépiskola, szakiskola

Férfi 40-55 vendéglátás szakközépiskola, szakiskola

Nő 26-39 telekommunikáció szakközépiskola, szakiskola

Férfi 40-55 Vendéglátás szakközépiskola, szakiskola

Nő 26-39 egészségügy OKJ felnőttoktatási szakképzés

Nő 40-55 Bankszektor OKJ felnőttoktatási szakképzés

Nő 26-39 élelmiszeripar főiskolai végzettség



5. Mennyi a nettó havi bére átlagosan? 6. A járvány kezdete óta változott-e a munkahelye?

230.001-300.000 Ft igen

Több, mint 400.000 Ft nem

230.001-300.000 Ft nem

Több, mint 400.000 Ft igen

Kevesebb, mint 180.000 Ft nem

Kevesebb, mint 180.000 Ft igen

300.001-400.000 Ft nem

Kevesebb, mint 180.000 Ft igen

Kevesebb, mint 180.000 Ft nem

Kevesebb, mint 180.000 Ft nem

230.001-300.000 Ft nem

Kevesebb, mint 180.000 Ft igen

230.001-300.000 Ft nem

Kevesebb, mint 180.000 Ft igen

Kevesebb, mint 180.000 Ft igen

300.001-400.000 Ft igen

230.001-300.000 Ft nem

230.001-300.000 Ft nem

180.000-230.000 Ft nem

Több, mint 400.000 Ft igen

Kevesebb, mint 180.000 Ft nem

230.001-300.000 Ft nem

Kevesebb, mint 180.000 Ft nem

Több, mint 400.000 Ft nem

Kevesebb, mint 180.000 Ft nem

180.000-230.000 Ft igen

300.001-400.000 Ft igen

180.000-230.000 Ft nem

230.001-300.000 Ft nem

Kevesebb, mint 180.000 Ft igen

180.000-230.000 Ft igen

230.001-300.000 Ft nem

180.000-230.000 Ft igen

Kevesebb, mint 180.000 Ft nem

Több, mint 400.000 Ft nem

180.000-230.000 Ft nem

180.000-230.000 Ft igen

Kevesebb, mint 180.000 Ft igen

Kevesebb, mint 180.000 Ft nem

180.000-230.000 Ft nem

230.001-300.000 Ft igen

Több, mint 400.000 Ft nem

180.000-230.000 Ft nem

300.001-400.000 Ft nem

230.001-300.000 Ft igen

180.000-230.000 Ft nem

Kevesebb, mint 180.000 Ft igen



Több, mint 400.000 Ft nem

230.001-300.000 Ft nem

300.001-400.000 Ft nem

180.000-230.000 Ft igen

300.001-400.000 Ft nem

180.000-230.000 Ft nem

300.001-400.000 Ft nem

300.001-400.000 Ft nem

230.001-300.000 Ft nem

230.001-300.000 Ft nem

300.001-400.000 Ft nem

Több, mint 400.000 Ft nem

Több, mint 400.000 Ft nem

180.000-230.000 Ft igen

230.001-300.000 Ft nem

180.000-230.000 Ft nem

230.001-300.000 Ft igen

300.001-400.000 Ft igen

230.001-300.000 Ft igen

230.001-300.000 Ft igen

Több, mint 400.000 Ft igen

300.001-400.000 Ft igen

180.000-230.000 Ft igen

Kevesebb, mint 180.000 Ft igen

230.001-300.000 Ft nem

230.001-300.000 Ft nem

180.000-230.000 Ft nem

230.001-300.000 Ft nem

300.001-400.000 Ft nem

180.000-230.000 Ft nem

300.001-400.000 Ft nem

Több, mint 400.000 Ft nem

230.001-300.000 Ft igen

300.001-400.000 Ft igen

230.001-300.000 Ft nem

180.000-230.000 Ft nem

230.001-300.000 Ft nem

230.001-300.000 Ft igen

Kevesebb, mint 180.000 Ft nem

230.001-300.000 Ft nem

230.001-300.000 Ft nem

300.001-400.000 Ft igen

300.001-400.000 Ft nem

Több, mint 400.000 Ft nem

Több, mint 400.000 Ft igen

230.001-300.000 Ft igen

Kevesebb, mint 180.000 Ft nem

230.001-300.000 Ft igen



300.001-400.000 Ft igen

300.001-400.000 Ft igen

Több, mint 400.000 Ft nem

300.001-400.000 Ft nem

180.000-230.000 Ft nem

230.001-300.000 Ft igen

230.001-300.000 Ft nem

230.001-300.000 Ft nem

300.001-400.000 Ft igen



7. Ha igen, a vírus hatására kényszerült a váltásra? 8. Negatív hatással volt-e a vírus a fizetésére?

nem igen

nem

nem nem

nem nem

nem

igen igen

nem

igen igen

nem

nem nem

nem nem

igen igen

nem nem

igen igen

nem nem

nem igen

nem nem

nem

nem

igen nem

nem

igen

nem

nem

nem nem

nem igen

nem nem

igen

nem nem

igen igen

igen igen

igen

igen nem

nem

nem nem

nem nem

nem nem

igen igen

igen

nem

nem nem

nem nem

nem

nem nem

igen igen

nem

nem nem



nem

nem

nem nem

igen nem

nem

nem nem

igen

nem

nem

igen

igen

nem

igen

igen nem

nem

igen

igen igen

igen nem

igen nem

igen nem

igen nem

igen igen

igen igen

igen igen

nem

nem

nem

nem

nem

nem

nem

igen

igen nem

igen igen

igen

igen

nem

igen igen

igen

nem

igen

igen igen

nem

nem

igen nem

igen igen

nem

igen igen



igen igen

igen igen

nem

igen

nem

igen igen

igen

nem

igen igen



9. Volt-e lehetősége a vírus alatt az otthoni munkavégzésre?

nem

igen

igen

részben

nem

igen

igen

igen

igen

nem

igen

nem

igen

nem

igen

igen

igen

igen

nem

igen

nem

nem

nem

nem

igen

nem

részben

nem

részben

nem

részben

igen

nem

igen

részben

igen

igen

nem

nem

nem

igen

nem

igen

részben

nem

igen

igen



igen

részben

igen

nem

részben

részben

nem

részben

részben

nem

részben

nem

nem

igen

nem

nem

részben

nem

részben

nem

nem

nem

nem

nem

nem

nem

nem

igen

részben

nem

nem

igen

részben

nem

nem

nem

nem

nem

igen

nem

nem

nem

igen

nem

nem

igen

nem

nem



részben

nem

igen

nem

nem

nem

részben

nem

nem



10.  Amennyiben rendelkezik hitellel, élt-e a hitelmoratórium lehetőségével?

nem

igen

igen

nem

nem

igen

nem

nem

nem

nem

nem

nem

nem

nem

igen

igen

nem

igen

nem

igen

nem

nem

nem

nem

nem

nem

nem

nem

nem



nem

nem

nem

nem

nem

nem

nem

igen

igen

nem

igen

igen

igen

igen



igen

nem



11. Amennyiben az előző válasza NEM volt, kérem indokolja meg válaszát röviden.

Nem éreztem szükségesnek

Mert nem hallottam még róla

Nem rendelkezem hitellel.

Nincs még hitelem

Nincs még hitelem

Az anyagi helyetem megengedte, hogy törlesszek

Tudtam fizetni a hitelemet ugyanúgy.

Sikerül fizetnem a hitelemet.

Fizetem ugyanúgy.

Fizetem mint a vírus előtt.

Tovább fizettem, változatlanul.

nincs hitelem

Nem rendelkezem hitellel.

Nincs hitelem.

A bankok jelentős kamatterheket rónak az igénylők számára, mely akár több százezer forintot is jelenthet egyes személyeknek. Nem támogatom a bankokat.

Nem rendelkezem hitellel.

Mivel a fizetésem nem változott, nem éreztem indokoltnak. 

Nem volt hitelem

Nincs hitelem

Nincs hitelem



Fizetni tudtam , így nem volt szükség rá 

Nem szorultam rá. 

Nem rendelkezem hitellel 

Tudtam fizetni rendesen tovább.

fizetem továbbra is

Nem okoz gondot fizetni a törlesztőt.

fizetem tovább



Tudtam fizetni továbbra is



12.  Milyen irányban változtak a megtakarításai az elmúlt évben?  
csökkentek

növekedtek

növekedtek

növekedtek

növekedtek

csökkentek

nem változtak

csökkentek

nem változtak

nem változtak

növekedtek

csökkentek

növekedtek

csökkentek

nem változtak

növekedtek

nem változtak

növekedtek

nem változtak

nem változtak

növekedtek

növekedtek

növekedtek

növekedtek

csökkentek

csökkentek

nem változtak

növekedtek

nem változtak

csökkentek

csökkentek

csökkentek

nem változtak

növekedtek

növekedtek

nem változtak

növekedtek

csökkentek

csökkentek

növekedtek

nem változtak

növekedtek

növekedtek

növekedtek

növekedtek

növekedtek

csökkentek



növekedtek

növekedtek

nem változtak

csökkentek

növekedtek

növekedtek

nem változtak

növekedtek

növekedtek

csökkentek

csökkentek

növekedtek

csökkentek

nem változtak

növekedtek

csökkentek

csökkentek

növekedtek

növekedtek

nem változtak

nem változtak

csökkentek

csökkentek

csökkentek

növekedtek

növekedtek

növekedtek

növekedtek

növekedtek

csökkentek

növekedtek

növekedtek

nem változtak

csökkentek

csökkentek

nem változtak

nem változtak

csökkentek

csökkentek

növekedtek

növekedtek

csökkentek

növekedtek

növekedtek

nem változtak

nem változtak

növekedtek

csökkentek



csökkentek

csökkentek

növekedtek

csökkentek

növekedtek

csökkentek

csökkentek

növekedtek

csökkentek


